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ΘΕΩΡΙΑ 1 
α) Ποιοι φυσικοί αριθμοί λέγονται πρώτοι και ποιοι σύνθετοι ; Γράψτε δυο αριθμούς   

    από κάθε είδος. 

            β) Πότε ένας φυσικός αριθμός διαιρείται με το 2; Πότε ένας φυσικός αριθμός διαιρείται   

                με το 5; Πότε ένας φυσικός αριθμός διαιρείται με το 5 και το 2 ταυτόχρονα; Γιατί; 

            γ) Αν ένας φυσικός αριθμός διαιρείται με το 3 και αλλάξουμε τη σειρά των ψηφίων του  

                θα διαιρείται πάλι με το 3; Γιατί; 
            δ) Αν ένας φυσικός αριθμός διαιρείται με το 9 θα διαιρείται και με το 3; Γιατί; 

 

ΘΕΩΡΙΑ 2 

            Δύο ευθείες παράλληλες τέμνονται από τρίτη. 

            α) Τι σχέση έχουν οι εντός εναλλάξ γωνίες; 

              Μπορεί  αυτές  να είναι παραπληρωματικές και αν ναι πότε; 
            β) Τι σχέση έχουν οι εντός και επί τα αυτά μέρη γωνίες; 

              Μπορεί  αυτές  να είναι και οι δύο οξείες; Γιατί;  
            γ) Τι σχέση έχουν οι εντός εκτός  και επί τα αυτά μέρη γωνίες; 

          Μπορεί αυτές να είναι κατακορυφήν γωνίες; 

 

 
ΑΣΚΗΣΗ 1 

Υπολογίστε τις παραστάσεις : 
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και υπολογίστε το Ε.Κ.Π. των ποσοτήτων  3Α, Β, 67. 

 
 
ΑΣΚΗΣΗ 2 

Το σημερινό χρέος της Ελλάδας είναι 300 δις ευρώ (€). Αν τα 3/5 αυτού του χρέους 

επιβαρύνονται ετήσια με επιτόκιο 2% και τα υπόλοιπα με επιτόκιο 3%, να βρείτε : 

α) Τι τόκους θα οφείλουμε στο τέλος του έτους 

β) Ποιο θα είναι το συνολικό χρέος στο τέλος του έτους 

γ) Αν ο ενεργός πληθυσμός είναι 10 εκατομμύρια, πόσα χρήματα οφείλει ο κάθε  

    πολίτης στο τέλος του έτους. 

  



 

ΑΣΚΗΣΗ 3 
α)  Να κατασκευάσετε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με βάση ΒΓ = 5 cm και ίσες πλευρές 

      ΑΒ = ΑΓ = 8 cm.  

β)  Στη συνέχεια να κατασκευάσετε τις μεσοκαθέτους των ίσων πλευρών ΑΒ και ΑΓ και  

      να ονομάσετε με Κ το σημείο τομής των μεσοκαθέτων. 

γ)  Δικαιολογήστε γιατί το Κ βρίσκεται πάνω στη μεσοκάθετο της βάσης ΒΓ 

δ)  Γράψτε κύκλο με κέντρο το σημείο Κ και ακτίνα ΚΑ. Τι παρατηρείτε; 

 

 

Απαντήστε μόνο σε μία Θεωρία και δύο Ασκήσεις 
 


